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Organizacijski tim Istria300, međunarodnog rekreativnog biciklističkog

maratona koji će se održati u subotu, 28. rujna 2024. godine, objavilo

je privremenu regulaciju prometa koja će biti na snazi za vrijeme

održavanja eventa.

Start i cilj ovog cestovnog biciklističkog maratona bit će u Gradu

Poreču, a na kojem će ove godine nastupiti oko 3.000 sudionika iz

Hrvatske i inozemstva.

Biciklisti na dan utrke startaju u 7:00 sati s glavnog gradskog trga u

Poreču, a koncept maratona je zasnovan na 3 utrke različite dužine

koje startaju istovremeno te će na dan utrke biciklisti samostalno

moći odlučiti koju će od 3 predložene trase (155, 235 i 300 km)

odvoziti.

Obzirom na kompleksnost same organizacije i potrebe osiguranja visokog

stupnja sigurnosti za sve sudionike u prometu, pojedine dionice javnih

cesta kojima utrka prolazi tog će dana biti djelomično ili u

potpunosti zatvorene te će se promet odvijati prema posebnoj prometnoj

regulaciji koju će koordinirati predstavnici Ministarstva unutarnjih

poslova uz redarsku službu organizatora. Vozila će se na većini

dionica propuštati u smjeru odvijanja utrke ili preko same trase ovog

biciklističkog maratona, no pojedinim će dionicama biti otežano

prometovanje i na nekoliko sati.
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Na sljedećoj poveznici nalazi se cjeloviti tekst obavijesti te se može

pristupiti interaktivnim kartama pojedinih trasa, kao i okvirnom

vremeniku trajanja posebne prometne regulacije: www.istria300.com

Poseban naglasak regulacije prometa dan je na područjima gradova

Poreč, Labin i Pazin pa je za ta područja izrađen zaseban grafički

prikaz zatvaranja pojedinih cestovnih pravaca i alternativnih pravaca

kretanja po kojima će se propuštati promet toga dana i u što je većoj

mjeri moguće osigurati neometano kretanje po prometnicama.

Grafički materijali objavljeni su u privitku.

Organizator utrke: Bike Triangle d.o.o., Lošinjska 19 C, 52100 Pula, 

info@istria300.com
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